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Szerkesztőség és kiadóhivatal Petroseni. 
Előfizetési árak : 

Egy hónapra 15 Lei. Negyed évre 45. 
Fél évre 20. Egy évre 180 Let. 

: : Főszerkesztő 
Molnár Sándor. teknek, kaszinóknak évenkint 500 Lei. 

Bankoknak, részvénytársaságoknak, egyesüűle- 

Kocka hiírdetés 3 Lei c-2, Apróhirdetések 
szavanként 3 Lei. Vastagabb betüből 6 Let. 

Miért hiusult meg a közös lista a 
városi tanács választáson? 

A folyó évi december hó 11-re kitüzött községi választásokra a 
városunkban megszervezett politikai pártok valamennyien letették 
jelölőlistájukat. 

tehát meg is iadult a küzdelem az egyes pártok között, 
amely előreláthatólag ez alkalommal komoly és 1mpozáns mérkőzést 
fog jelenteni. Jelentőséget különösen az fog adni ennek a választás- 
nak, hogy a városi polgárságnak méltó vaálaszt kell adnia azoknak, 
akik következetlen és egészen kicsinyes és figyelemre nem méltó sze- 
mélyi tekintetek és érdekek miatt, lehetetlenné tették azt, hogy a 
polgárságot egy ujabbi téli választás küzdelmeitől megkiméljék. 

A nemzeti liberális párt helyi tagozata, - mely mint a mult- 
ban, ugy a jelen esetben is, a város közigazgatásában tisztán és ki- 
zárólag a város érdekeinek szolgálatában áll, — elhárit magáról min- 
den felelőséget, hogy egyesek rövidtatása és következetlensége meg- 
niusította annak az eszmének a keresztülvitelét, amely a város köz- 
igazgatásának, a városi tanács munkájának folytonosságát az egyes 
változó kormányok mellett is biztositani akarta. 

A polgárság kellő félvilágositása végett tehát nem lesz érdekte- 
len mindenkinek megismernie azoknak a tárgyolásoknak történetét, 
amelyek egy közös választási lista megalkotását tüzték ki célul, a 
váro i tapács állandó kontinuntasának tenntartása mellett. 

A kollaboráczió eszméje a községi választásokra egyesült szo- 
ciáldemokrata és magyar párt helyi vezetőinek inicziativajára indult 
meg. Pártunk vezetői – pár az első pillanatban is leszögezték azon 
aggodalmukat, hogy a nemzeti paraszt párt jelenlegi vezetőinek men- 
tálitását ismerve, nem bizunk egy ilyen kollaboráczió megteremtheté- 
sében – mégis, a város érdekeinek szem előtt tartása melett hajlan- 
dónak nyilatkoztak a tárgyalások felvételére. 

Az érdekelt pártok kiküldöttei tehát az elvi megállapodások le- 
szögezése végett első értekezletüket megtartva, ezen a nemzeti pa- 
raszt párt vezetői olyan propoziciót tettek, amely első pillanatban 
azt az impressziót keltette, hogy az uralmon levő párt tényleg békés 
együttműködést kiván létesiteni. A nemzeti paraszt párt javaslata a 

következő volt: a 18 városi tanácsosi tagságból kapjon a nemzeti 
parasztpárt 6 tagot, a liberális párt 6 tagor, az egyesült magyar és 

sociáldemokrata párt ő tagot. Az állandó válaszumányban kapjon 

mindenike a fenti pártoknak egy-egy delegátust. A primári állás 
le- 

gyen fenntartva a kormányon levő pártnak, mig a hellyettes pri- 

mári állást töltse be ezuttal a magyar párt egy embere. Kife- 

jezték továbbá ama óhajukat is, hogy a városi tanácsban legyen kel- 

főképen képviselve a „Petrosani" bánya is, mint városunk legnagyobb 

adózó vállalata. Ezen javaslat megtétele után az érdekelt pártok - 

különösen a liberális pártunk képviselői kijelentették, hogy a végle- 

ges választ a párt helyi organizácziójának döntése után logják 
meg- 

adni. A liberális párt tudomásul véve képviselőinek jelentését, elv- 

ben hozzá járult a nemzeti paraszt párt javaslatához azzal, hogy a 

város primárja és helyettes primárja a mindenkori kormányon levő 

párt által kijelölt személyek közül választassék természetesen a város 

érdekeinek kellő szem előtt való tartása mellett, aminek folyamá- 

nyaképen az volt a kikötése, hogv kormányváltozás esetén ugy a 

Primár mint a helyettes primár kötelesek lemondani tisztjükről. 
Hozzá- 

járult azonban ninden kikötésnélkül ahoz az eredeti javaslathoz is, 

hogy a város közigazgatásának, a város gazdasagi életének folyto- 

nossága érdekében a tanács választott tagjai kormányváltozások 
ese- 

tére is maradjanak a helyükön. 
A „,Petrosani" bánya kellő képviselete körül kifejlődött vitát is 

sikerült a tárgyalások során megoldani olyképpen, hogy mindenik 

érdek-lt párt hajlandónak nyilatkozott egy-egy tagsági Helről 
lemon- 

dani a bánya javára, amely ilyenformán 3 taggal vett volna 
részt a 

tanácsban. 
Amikor tehát ezekben as elvi kérdésekben az elvi megálapo- 

dás már-már létrejött, - a nemzeti paraszt párt helyi organizáció- 

jának kebelében megnyilatkozott egyéni érdekek felboritották a meg- 

állapodás lehetőségét. Világosan és rövidesen az történt ugyanis, 
hogy a nemzeti parasztpárt képviselői bejelentették a többi pártok 
képviselőinek, hogy az első összejövetel alkalmával önként tett 
ama propozíciójukat, mellyel a helyettes primári allást a ma- 
yarpártnak ajánlotta fel, nem tarthatják fenn, mert eme e- 

lőterjesztésüket a nemzeti paraszt párt helyi organizácziója 
nem hagyta helyben 

Eme közlés után az egyesült magyar és szociáldemokrata párt 
képviselői, megszakitottak minden további tárgyalást, kijelentvén, 
hogy a kollaborácziót csakis a nemzeti paraszt párt által az első 
értekezleten közölt eredeti alapon tudják megvalósitani és amennyi- 
ben ezt a nemzeti paraszt párt nem állja, ugy tovább tárgyalni nem 

hajlandó,. 

A liberális párt tanujelét kivan adni, hogy elsősorban a város érde- 
keit tartja szem előtt, egy ujabb expedienst ajánlott az ellentétek kikü- 
szöbölésére, ámde az a nemzeti paraszt párt – mely az első értekezle- 
ten békés együttmeködést ajánlott, ugy látszik a végén mégis helyesnek 
találta, hogy csak azért, hogy a helyettes primari áhast egyk ki- 
érdemesült tagjának biztoshhassa, - a harczot határozta el, nos mi a 
küzdelmet felvesszük. De felvesszük tisztán a város érdekében és azért, 
hogy a közeljövőben olyan tanácsot és vezetőséget alkothassurk, amely 
előit minden egyéni érdektől mentesen az a szent czél lebegjen, hogy 
minden munka és minden lépés ennek a nagyrahivatott városrak érde- 
kében érvényesüljön. A választó polgártól függ tvhat megednie méltó vá- 
laszt azoknak, akik a város érdekeinek ellenére jártak el. 

(Dr. Schátfer Hermanun.) 

A városi tánácsválasztás hiva- 

talos tudnivalói. 
A vármegyei prefektus az idevonatkozó törvényparagratu- 

sok és rendeletek alapján, a városi tanácsválasztásra elrendelte, 
az alábbiakat, melyeknek közlésére lapunkat is felkeresték. 

A választás napja december !I, amikor Petroseni városa 
48 tanácstagot választ. 

A választás ideje a fenti napon reggel ő órától este ő-ig 
tart, mely azonban meghosszabitható másnap reggel ő óráig, ha 
még mindig akadnak szavazók, 

Szavazni jogosult és köteles minden férfi és nő, aki 

az 1932. évi szeptember hoban ujból összeállitott, városházai 

választó Mstában fel van véve és arcképes személyazonossági 
igazolványa van. 

A választási igazolványok tehát most azok a kis barna 

könyvecskék, (Carnet de identitate) melyeket kötelezőleg ki 

kellet venni a Városháza katonai ügyosztályától és amelyeket 

mindennap, még a választás napján is, a hivatalos érák alatt, 

minden választó még mindig dijmentesen vehet ki. Sőt kö- 

teles erre. Más választói cédulákat most nem adnak ki. Aki 

nem vette ki, siessen kivenni. 

A büntető rendelkezések most is a választói törvény 

verrel, bottal belépni ott propagandát csinálni szigoruan tilos. 

Áz Haimérések a két választési helytől 500 méter kör- 

zetben, a választás napját megelőző éjféli 32 órától, a válasz- 

tást követő nap reggel 8 orájáig nem adhatnak ki szeszes 

italokat. 
Ákik nem szavaznak, akár kivették, akár nem a Vá- 

rosházáról arcképes személyazonossági igazolványaikat, a tör- 

vény szerinti sulyos büntetésben részesülnek,. 

l ÉRTYESITE S! 
Tisztelettel értesitem az igentisztelt zsilvölgyi közönséget, - 

l hogy az egész erdélyben jól ösmert és szőrmeáruiról hires Izrael 
József szücs és szőrmekerereskedő, Kolozsvári cégtől, megbizatásom 

l van a legujabb és legelegánsabb eredeti, finom szőrmékből készült 

l 

bundák, szőrmék és minden e szakmábavágó munkák eladására, va- 
lamint azoknak javitáscéljából való átvételére, miért is felhivom a 
zsilvölgyi közönség figyelmét, hogy szőrme, és bunda vásárlás ügyé- 
Den hozzám fordulni sziveskedjen, valamint javitási munkák ügyében is 

Tisztelettel: ERAUN F. —
i
l
 

Még mindig nincs változás 
a vasuti menetrendben. 

Ösmeretes az ujságolvasó közönség előtt lapunknak az az állásfog- 

lalása, hogy a pieki-zsilvolgyi vasuti közlekedés mennyi kárt okoz az 
ide 

utazniakaró közönsegnek. Megirtuk ugyanis, hoegy a mostani lehe tetlen 

vasuti összeköttetés valósággal megölte a zsilvölgyi torgalmat, mivel min
d- 

össze két vonat indul és érkezik naponta, amelynek az inditása piskiről o- 

lyan rettenetesen van beáhitva, hogy aki a zsilvölgyébe akar utazni, annak 
egyik nap délutántól másnap reggel 4 óráig kell piskin várakozni, mivel 

szerint vennak kijelölve Eszerint a választói helyiségekbe fegy- 

o
o
a



2 ZSILVÖLGYI NAPLÓ 

petrozsény felé délután fél egykor indul az utolsó vonat piekiről 
és a hövetkező vonat csak reggel négy órakor. 

a forgalomnak — n az a haátránya, hogy 
az ez utas, aki délután egy órakor érkezik piskire, ott kell veszte- 
geljen másnap reggelig a piskii pályaudvaron, vagyis egy fél napot 
és egy éjszakát tölt ott tétlerül és időt valamint pénzt veszitve. 

Eb az ügyben a napokban memorandumot készitetiek az 
illetékes szervek, amelyet aláirt a Primária, az Ipartestület, valamint 
a Sfatul Negustoresc is és a melyben kérték, hogy a vasutigazga- 
tóság változtássa meg a menetrendet és ossza be uvgy, hogy az az 
utazóközönségnek valóben megfelelő legyen. 

Sajnos ebben a fontos és közszempontból égetően sürgős ügy- 
ben még a mai napig sem jött semmi válasz, pedig helyes lenne, 
ha az illetékes vasutigazgatóság minél hamarabb belátná enrek a 
fontosságát és intézkedne ez ügyben a közönség teljes megelégedésére. 

Adóleszáliítaásról 
jelent meg legutóbb a magas kormány rendelete, amely kimondja 
hogy kisebb, nagyobb százaleékban elengednek az adójából azoknak 
az adófizetőknek, akik az utolsó öt esztendei adóhatralékukat meg- 
fizetik. Nem lehet letagadni, hogy hasznos es okos cselekedett lett 
volna, ha ezt az adóleszállitást már évekkel ezelőtt rendelték volna el, 
mikor még, esetleg lehetett volna miből megfizetni, vagy is kiizzedni 
azt az összeget, amellyel akkor, igazságtalanul tulmagassen adóztat- 
ták meg az adózó polgárságot. Most azonban sajnos, már későn ér- 
kezet a humanista rendelet mert nemcsak, hogy a hátralékokat, de 
még a jelenlegi adókat sem igen van honnan behajtani. Sajnos, 
a kormány mindig csak utólag igazolja azt, amit a közvélemény 
mindig előre sejt, hogy roppant tulbuzgó módon képviselik az állam 
érdekeit, illetve, nem a reális viszonyoknak megfelelően. Mert ha 
annakidején nem vetették vó na ki a tulmagas adókat és nem ere- 
jén felüladóztatták volna meg a lakosságot, hanem a teherbirás ához 
viszonyitva, ugy ma nem kellene elergedni azt, amit behajtani rgy 
sem lehet. Nem lehet, mert nincs kitől, nincsen honnan és nincsen 
miből. Azzal ugyanis, hogy lefoglalják a szegérységet, ez állam 
nem lesz gazdagabb. Legfeljebb elkólyavetyélik a letórygyolcdott 
polgárság utolsó megmaradt sze énységét is. 

Ezzel kapcsolatbarn azorban felkel hivnunk az adóhivatalt arra 
a körülményre, hogy több helyről panaszt kaptunk, miszerint az adó- 
beszedők nem akarnak elfogadni kevesebb adót, mint az adó te 
lyes ö szegét és ha ezt nem fizeti ki az adófizető, ugy foglalrak rá 
la. Figyelmébe ajánljuk ezeknek az uraknak, hogy a pénzügymi- 
niszter rendelete szerint minden értéket elkel fogadni, amit adóba 
akarnak fizetni, tehát nem helyes dolog, ho: y visszautasitják az adó- 
fizetőtől felejánlott összeget Ma olyan nehéz életet él az adófizető, 
hogy örvend ha félig meddig is eleget tud tenni fizetési kötelességé- 
nek és örvendeni kell, ha fizetni akar, még ha keveset is. Tekintet- 
tel arra, hogy a sok kicsi sokra rug és ezenkivül igazolja jóakaratát 
is. Az öszes adotartozását ugysem fizeti ki egyszerre senki, azon 
egyszerü okból, mert lehetetlen. 

Mindenkinek ki kell váltani 
személyazonossági bizonyitványát 

A belügyminisztériumnak 11221-1952. számu rendelete értel. 
mében ugy a városokban, mint a községekben ki kell osztani a sze- 

mélyazonossági igazolványokat. Ezek az igazolványok választói iga- 
zolványul is szolgálnak. Igy legközelebb adece mberitanácsválasztáscnis. 

A személyazonossági igazolványok a városházán a 2 szém! 
szobában lesznek kiosztva a hivatalos órák alatt. A személyazonos- 
sági bizonyitványokért illeték nem jár és bélyegkötelezettség sincsen. 

Ismét választás 
lesz ! 

érdekek szerint választja meg a 
tanácsot. 

Mint ismeretes városunk la- 
kói előt:, az összes politikai pár- 

Ebből nem fogyunk ki. Ne- 
hogy elfelejtsük a választás me- 
netének módját, elég gyakran gon- 
doskodnak erről kormányaink. 

ecember Il-re ujból az ur- 
nák elé járulnak majd városunk 
választói, hogy akaratukat nyil- 
vánithassák a községi tanács meg- 
választása végett, - és ezt csak 
azért, mert pártpolitikai érdeke- 
ket kever a kormány a községi 
önkormányzatba, hiszen megvolt 
az ugyancsak nemzetiparasztpárti 
kormány alatt megválasztott ta- 
nács, de ezt pártpolitikai na meg 
személyi érdekek miatt feloszlatta 

a mostani kormány — 
A város lakossága meg kel- 

lene most már mutassa, hogy a 
város önkormányzati ügye annyira 
helyi érdekü gazdasági kérdés, 
hogy abból kizárja a pártpolitikai 
érdekeket és kizárólag csakis a 
helyi gazdasági szempontok és 

tok városunk legnagyobb s talán 
egyetlen jó adófizetőjével együtt 
tárgyaltak arról, hogy a város la- 
kossága érdekében zárják ki a 
pártpolitikát a tanácsválasztásból 
és egy közös listát adjanak be, 
hogy igy a város lakói is meg- 
kiméltessenek a választásokkal 
járó izgalmaktól. 

Ennek a megállapodásnak 
létre nem jötte pont azon a párt- 
politikaicsoporton mulott, amelyik 
azt legjobban hangoztatta, a nem- 
zeti parasztpárton, - na meg 
egyik másik ugynevezett ,helyi 
nagyság" szemelyi érdekén is. - 
Igy tehát megindult a pártpoliti- 
kai - na meg személyi - érde- 
kek miatt a választási harc. 

Eddig három lista adatott 
be. Mind a három lista illetve a 
rajtuk levő jelöltek személye rész- 
ben ismeretes a város lakói előu, 
nagy részben pedig ismeretlen 

mert sokat közülük nem is is- 
merhet, s igy őket egyenként is- 
mertetni felesleges. 

Targyilagos kritika alá kel- 
lene vegye a szavazó e három 
listát mielőtt reányomja a pecsé- 
tet valamelyikre 

E tárgyilagos kritika egyet- 
len szempontból indulhat ki, hogy 
mi a város érdeke tehát a szavazó 
érdeke is. Be kell lássa már egy- 
szer a szavazó, hogy pártpolitikai 
elveknek nincs mit keresniök a 
községi önkormányzati szervek 
megválasztásánál 

Városunk érdeke — tehát a 
szavazóké is – csak az, hogy 
olyanok kerüljenek a város veze- 
tésére, kiknek személye minden 
tekintetben garancia arra nézve, 
hogy a város adminisztrativ és 
gazdasági ügyei a közérdeknek 
megfelelően, az adótizető lako- 
sok megelégedésére fognak ve- 
zettetni városunk fejlesztése és a 
meglevő közva megtartása 
mellett a folytonosság elve alapján. 

zt a garanciát csak azok- 
rál találhatja meg a választó, a- 
kiket ismer, de nem máról-hol- 
napra hanem évtizedek óta, akik 

mellette nőtek fel e városban, 
akik mellette és szeme előtt fej- 
tették ki eddigi magán és köz- 
életi tevékenységüket, akikről látta 
eddig is, hogy ugy magán mint eOT 
közéleti tevéke y te hasznos volt, nagy kiplódással sikerült nekik a 
építő murkát fejtettek ki, akiknek második és a harmadik helyet 
meg van a képességük, a tchet. lefoglalni miután más jelölő lista 

ségük arra, hogy a varos összia- nem volt már rajluk kivül, mert 
lossága érdekében vezessék a vá ha lett volna, az is megelőzte 
ros közügyeit, olyarok akik a volna őket. S hogy kiket szedtek 
multban is megmutatták már ezt. ÖSSZe jelölőknek és jelölteknek, 

it talán röviden igy is más hiányában, hát arról jobb 

mondhatrank: ekik a törvényes nem is beszélni. 
rend éber őrei, az előre meggon- ,Ha igy fognak eljárni mejd 
dolt és megfontolt észszerű épitő a város vezetése ügyeiben is, ak- 
terv gordos végrehajtói. kor bizony szomoru kilátások vár- 

a a vállasztó ezt meggon nak városunk lakóira. Már pedig 

dolva átnézi a három jetett kicsiny dolgok mutatják meg az 

listát és az azokon levő jelölteket ember mikéntjét, reátermettségét, 
minden kétséget kizá ólag csak képese égeit. 
egy lista az, mely magában foggy Ha valaki kis dolgokban, a 
lalja azokat az egyéneket, kiktől sSaját maga ügyeiben, ügyetlenül, 
megkaphatja a választó a fentieket tervszerüség s megtontoltság és 
Ez a lista az elsőnek letett jelölő és előkészités réjkül jár el kap- 
jista dr. Miccuvál az élén. kodva, mit fog majd csinálni nagy 

z ezen a hstán levő jelöl szabásu tervek — ha ugyan e- 
teket egyenként nem kell ismer- fyáltalán lesznek nagyszabásu 
tetni a szavazó előtt, rég ismeri tervei - megvalósitásárál a má- 
őket. Nem is ez a célja e sorok sok ügyeiben, a köz érdekében. 
nak, hanem csak az hogy felhivja Ilyen kis apróság meggon- 
a választók figyelmét a tárgyila- 
gos birálatra a szavezás előtt. 

A dr. Miocu Romulusz ve- 
zetése alatt levő lista az, amelyi- 
ken helyet foglalnak városunk 
minden rétegének és érdekcso- 
portjainak olyan vezető egyéni- 
ségei, akiknek személye nem csak 
hogy ténylegesen képviseli is a 
város minden társadalmi rétegét 
hanem akik képesek is a város 

MIKULÁSNAPI 
cukorkák, csokoládék 

és legfinemabb sütemények 
NAGYRAKTARA 

WELTHER RUDOLF 
AV cukrázdája Petroseni. Bul. Reg. Ferdinánd. 
ék Legelesébb árak. 

7isztaság, 
pontosság ág 

Egy darab tészta 5 Lei. Teasütemények kilógramon- 
s kint 120, 80 és 60 Lei. Piskóta kilógramja 100 Lei. 8 

ügyei közérdek szerinti vezetésére 
akiknek személye elbirja a tárgyi- 
lagos birálatot minden tekintet- 
ben és akiknek személye egyben 
garancia is arra nézve, hogy a 
város ügyei nemfegyéni és párt- 

a közérdeknek megfelelően fognak 
vitetni, akik a „törvényes rend- 
emberei, akik nemcsak megtart- 
ják amit eddig is felépitettek, ha- 
nem azt tovább is fejlesztik. 

Hogyan várja városunk la- 
kossága a céltudatos megfontolt 
terv és ész – szerü munkát a 
másik két lista jelöltjeitől, mikor 
például egy igen kis és már na- 
gyon is megszokott dolognál is 
bizony - hogy ne használjuk e- 
rősebb kifejezést - fejtelenül jár- 
tek el saját érdekeik megvedése 
körül t. i. t hó 12 én igyekezett 

jelölő listáját mielőbb hogy az 
elrő helyet biztositsa magának, 
tudott dolog lévén, hogy az első 
ség maga is jelentős a szavaza- 
tok megoszlásánál. 

És biz ny szomoru kilátáso- 
kat várhat a város lakossága a 
másik lista jelöltjeitől, ha azok 
jönnének a város élére, hiszen 
szervezetlenül fejtelenül szalad- 
gáltak emberek után, kapkodtak 
a formaságok elvégzésé körül és 

mielőtt a pecseét leütésével bizal- 
mát adja oda valamelyik listának 
és kizárt dolog, hogy a józan meg- 
fontolás más eredményre vezet- 
hesse a szavazót mint arra, hogy 
szavazata crak akkor kerül meg- 
biz ható arra való jelöltökhöz, ha 
pecsétjét a Dr. Miocu vezetése 
alatt álló, elsőhelyen levő, I jelü 
listára üti rea 

kt 

s 
re 
A 

Olcsó ituáscukorkák ! 

politikai érdekek szerint hanem 

mindegyik csoport letenni a maga 

dolásra kell késztesse a szavazót 

D
.
.
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Ez a lista az, amelyik ma- 
gában foglalja a város minden ré- 
tege igazi képviselőit figyelembe 
véve fajt, vallást, foglalkozást. Az 
ezen a listán levő jelöltek: dr. 
Miocu Romulus volt Polgármeset 
Dr. Moga lonel orvos, Dr. Scháffer 
Hermann ügyvéd, Seb Virgil bá- 
nyatársuleti igaz gató, Dr. Mucsi 
József ügyvéd, Todea Nicolae é- 
pitési nagyvállaikozó, Pop Emil 
nagykereskedő, Schreiber Árpád 
bányamester, Dusa Miron társu- 
lati tisztviselő, Kurkó János cipész- 
mester, Pascu Cassian kiskeres- 
kedő, Nebela István, Burda Alex., 
Valer losif, Péterti Sándor bánya- 
társulati altisztek és munkások, 
Farkas Péter nyugdijas, Stanciu 
Nicolae és Jitea ohorele földmi- 
vesgazdák, ezeknek a személye 
elbir minden tárgylagos birálatot, 
teljes garanciát nyujt arra minden 
tekintetben, hogy a város érdeké- 
ben a köz javára, hozzáértéssel, 
törvén esen fognak mulkálkodni. 
Ezeknek személye képviseli a vá 
ros minden rétegét minden tekin- 
tetben, s egyben ez a lista nél- 
külözi a kizárólagos pártpolitikai 
szinezetett is s mint ilyen egyet- 
len, mert a többi listák kizáróla- 
gosan pártpolitikai érdekek kép- 
viselői. 

Vezesse tehát a józan meg- 
gondolás és megfontoltság a sza- 
vazót és üsse a „vo at" pecsétet 
a dr. Miocu vezetése alatt levő, 
első helyet elfoglaló 1 jelü listára 
mert a város érdeke és nyu- 
galm tDr.) 

HIREK. 

— Halálozások. Váratlan 

csapás érte városurk egyik jó- 

– A petroseni rém. kath. 
leányok egyesülete az elmult va- 
sárnap este mükedvelő előadást 
rendezett a Munkáskaszinóban. 
Szinrekerült a Nosathy fiu esete 
Tóth Marival. Az előadásról bő- 
vebben lapunk legközelebbi szá- 

mában számolunk be. 

— Zongoratanitást legol- 
csóbban vállal, szakszszerü tanitá- 
si módszerrel ketlő oktatással : 
Zuléger Józsefné, Petroseni. Str. 
Closca. Jelentkezni lehet naponta. 

Szakirodalom. 

Sajtó alatt van és a legkö- 
zelebb megjelenik Corneliu P. 
Udrea petroseni járásbirónak egy 
fontos és hézagpótló közjogi mun- 
kája amely a „Munkásszerző- 
dések törvényei" cimmel kerül 

a könyvpiacra Az értékes kötet 
magában feglalja a fontos mun- 
katörvényeket az összes végrehaj- 
tási utasitásokkal eg, ütt és gaz 

dag tárháza lesz a legfelsőbb 
biróságok külömböző törvényma- 
gyarázatainak. Ezenkivül tartal- 
mazni fogja a parlamentben mó- 
dosito:t összes errevonatkozó ör- 
vényeket, egészen a legutolsó 
időkig, igy a munkakamarákról 
és a kollektivszerződésekről szó- 
ló törvényt is, alfabetikus sor- 

rendben. 
Felhivjuk erre az értékes 

törvénygyüjteményre az érdekelt 
felek figyelmét, amelyet nem rél- 
külözhetnek sem az Ipartestüle- 
tek, sem a közgazdasági körök 
sem pedig a szakszervezetek 

nevűiparossát, Schlett Ede cipészt, 
akinek felesége hirtelen meghalt. 
Este még vidáman járt kelt és 
reggelre rosszul lett és a halál 
pát pillanat mulva bekövetkezett. 

Ugyancsak a napokban hunyt 
el egy másik helybeli lakosnak 
Blága István vasuti hivatalnoknak 
életpárja is, akit hosszu és kinos 
szenvedések után elhalálozott. 

A gyászban maradt csalá- 

doknak ezuton küldjük őszinte 

részvétünket. 

-Köszönetnyilvámtás. 
Ezuton mondunk hálás köszöne- 
tet mindazoknak, akik szerető jó 
leányom, feleségem, testvérünk 
Balogh Istvánné, született Blága 
Piroska, temetésén résztvettek és 
jelenléttükkel fájdalmunkat enyhi- 
tették. A Gyászoló család. 

— Tragikus szerencsét- 

lenség áldozata lett petroseni 
város egyik közismert polgára, a 
Petrosani bányatársulat érdemes 
muszaki hivatalnoka, Wágner Fe- 
rencz, aki munkaközben olyan 
szerencsétlenül esett le, hogy 
koponyazuzódást szenvedett, a- 
mely a halálát okozta. Temetése 
héttőn, e hó 21 én ment végbe 
az ismerősök és tisztelők által 
kisérve. A gyászoló családnak 
ezuton fejezzük ki őszinterészvé- 

tanket. 

Vegye meg mindennap a 

legjobban szerkesztet ujsá- 

got az 

ERBÉLY: LAPO(-at 
amely mindenről pontosan 
és kimerítően értesíti az ol- 

vasét. 

Ára 3 Lei és kapható 
mindenütt. 

— Előtizetőink figyelmébe 

Tekintettel a mai nehéz viszo- 
nyokra lapunk kiadóhivatala el- 
határozta, hogy az előfizetési di- 
jakat a jövőben havonta fogja be- 
szedni. Egy havi előfizetés 15 
Lei, mely összeget minden hózap 
15 ike után kérjük kiegyenliteni 
Előfizetőink érdekében tesszük a 
havi pénzbeszedési intézkedésün- 
ket mivel 15 Leit talán könnyebb 
lesz ki fizetni, mint két hónapi 

dijban 30 Leit. Reméljük, hogy 
olvasóink méltányolni fogják ezen 
uj előfizetési rendszerünket és tá- 
mogat bennünket a lapfentartás 

nehéz munkájában. 
Tisztelettel 
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— Teaesély. A zsilvölgyi 

zsidóifjuság december 3 án, a ko- 
lozsvári zsidó menza javára tea- 

estélyt rendez Petroseniben. 

és ok minden 
maáar a multé. 
A legjobb kávé- 

kegitő a 

a kábedarálóvbal- 

azonban viláchir- 
nevét megörizte 

chneider Mihály női szabó-ágában 
az árak ismét olcsóbbak lettek. 

A legujabb 
őszi és téli modelek, 

a legcsinosabb készitmények 
a legszebb kivitelben és legolcsóbban. 

Meglepően Ileszállitott arak. Minden készitmény 
csupa sick és báj, amit készit a 

Sehneider Rihaály. 
PETROSENI, sír. P. Carol (Malea ucca 10 szám). 

- A Petroseni Városiklub 
a napokban tartott vezetőségi ü- 
lésén elhatározta, hogy a klub 
életét kiszélesiti és uj tagog be- 
szervezésél fogja végrehajtani. Az 
eddigi havi tagsági illetékeket 
100 leiről 50 Leire szállitotta le. 

— A zsilvölgyi községek, 
Lupeni, Petrila és aninosa 16-16 
tanácsost választanak. Lupeniben 
a választás december 8 án lesz, 
Petrilán 14-én és Aninósza 12-én 

választ. 

– Gyomor és hastántal- 
mak, izgékonyság, migrén, kime- 
rültség, szédütés, szivszorulás, ré- 
mes álmok, ijedség, általános 
rosszullét, csökkent mun kaképes- 
ség sok esetben megszünnek az- 
által, hogy a beteg naponként 
reggel éhgyomorra megyiszik egy 
pohár természetes „Ferencz Jó- 
zsett keserüvizet. Az emésztő- 
szervek bántalmainak szakorvosai 
általánosan dicsérik a Feresz 
Józset vizet, mert ez a gyo 
és a belek működését lönrgzla 
az epekiválasztást fokozza, az 
anyagcserét megélénkiti és a vért 
felfrissiti. A Ferercz Józset ke- 
serüviz gyógyszertárakban, dro- 
gériákban és füszerüzletekben kap- 

ható. 

- Nyilvános fels: ólitás. 

Ezennel felhivjuk Kind Éliás vul- 
káni czipészt, ZÉnmann Mór lu- 

péni órást, Rettegi Lajos lóneai 
lakost, Antal Józset fuvarost 
hogy a régi előfizetési tartózásaikat 
sziveskedjenek kiegyenliteni. 

— Zongoratanitást vállal, 
Weisz Johanna, Cim : Str. Regele 
Ferdinand 49. Petroseni. 

— Értesités Tisztelettel ér- 
tesitem a mélyentisztelt közönsé- 
get, hogy petroseniben, Str. Re- 
gele ferdinand, (Fő ucca) Nemes 
féle házban, a Malea hid mellett, 
füszer és vegyeskereskedést nyi- 
tottam és raktáron tartok minden- 
féle füszer és gyarmatárukat u. m. 
cukor, liszt, kávé, csokoládé, cu- 
korka és termény árukat a kege 
olcsóbb napiárban. A nagyérdem 
közönség szives pártfogását kérii 
]. Krachtus, Petroseni. 

S: grid Undest: 
POGÁNY SZERELEM. 

A világhirü Nobel dijas iró- 
nő uj regényében olyan témához 
nyult, amely csak az ő páratlan 
müvészete révén tudja elkerülni 
a naturalizmus veszedelmét. A 
szerelmi ösztönök legmélyére vi- 
lágit: ahol a szerelem még egy 
testvér a gyülölettel, a testi vágy 
nem ismer korlátot s a lelek tisz- 
ta marad a meggyalázásban is. 
A pogányság és kereszténység 
küzdő korában élnek Undset em- 
berei - mithologia és kultura 
határán. Osi szenvedélyességük, 
vérbő temperamentumuk az egész 
regényt izgalommal tölti meg, – 
az irónő pedig köréjük festi a 
fiordok és idjaáy halmok gyö- 
gyö ü tájképét. Kevés olyan szép 
regény jelent meg az utobbi é- 
vekben, mint a Pogány szerelem. 
(Az uj kötet Hajdu Henrik mü- 
vészi forditása, s az Athenaeum 
kiadása) Az uj Undset-regény a 
népszerü 68 leies sorozat első 
tizenkét kötetének befejezéseként 
jelent meg. Egy egy kötet 3-400 
oldal diszes vászonkötésben. Kap- 
ható minden könyvkereskedésben 
vagy ahol nincsen Lepage 
Kolozsvár. Kérje a teljes rorozat 
jegyzékét. 
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Uzina Electrica S. P. A. 
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A Nádiófechnika csodgá/a 

3 Hangolókor. Szallagszürő- Loftin. bite erősítése Dínamikus hang, 
szóró. 200-2000 mtr. ámk kra hitelesített dob- 
árcsa, egy gomb beállítással. — Vezérképviselet- 

VÉRTES VILMOS, mérnök 
A R A D, Eulevardul Negele Ferdinand. 

felelőség mellett 1. BERGER 
kata bármilyen szin eet HATEG. 
k Uj akaréktzhelyet 
csempe Berkolattai na- 
gyon olcs valamint 
régi kályhák átépítését 
ja 

t cserépkályhá- 

Könyvnyomda- és Könyvköté- 
szete gyors-, pontos-, és olcsó 

nyomtatványokat készit. 

tált munka. Kitűnő 

Garanfálé 

fiszza VIRÁGÉZET 

szállit kilonként 26 leilért 

tes lonátz 
Petroseni, Str. A. Vlaicu 

PETFNOSENI - Anysagrakfára: ; 
tart mindennemüű magas és alacsony feszültségü szerelési 
anyagokat. – Csillárok ízzolámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
Rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 
de zk an 

Scehálfler 
Petroseni. 

Rum, likör és cognaggyár. 
Borpincészet. 

sör és szeszesitalok 
nagyraktára. 

„AGRONOMUL - GAZDÁK, 
Általános Biztositó eszvénytársáság 

Alaptőke és biztonsági alap 8.000.000 - Leien felül 
Biztonsági alapok 1931 végén 57.774.880 Lei 
Érdekközösségben a DUINA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal legelőnyösebben tüz, élet, jég, állat, betörés, baleset, szavatosság, 
üveg, autó szállitmány stb. biztosításokat kartellenkívül legolcsóbb 

ijtételek mellett. 
Ezenkívül köt olcsó dejtételek mellett rendkivüli előnyös 
alapon munkásbíztosításokat az egész zsilvölgyében. 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

ÉRTESITÉSI 
Tisztelettel értesitem a mélyentisztelt zsilvölgyi 

közönséget, hogy a közeledő 

őszI És TEÉLI SZEZONRA 
a legfinomekb szörmekéténi 

megérkeztek. Raktáron tartok mindenféle krNő 
SZŐRMÉT, eredeti, valódi szőrméket épenugy, 
mint imitált cikkeket a legolcsóbb napiárban. 

A zsilválgye egyeten szorme- 
feldolyozó műhelye. 

nék egy jókarban 
tevő Singer várrónépet Czim a KOHAJDA méhész MEHÁDIA 
kiadóhivatalban. 

Gearantáfi munka. Pontes kiszolgálás. 

Szives pártfogást kér OLÁM NTIHÁLY szücs, Vulcán 

Ne kisérletezzen arcbőrével 
hanem használja a már évtízedek óta bevált 

és közkedvelt 

KÁRPÁTI BENZOE Crémet 
mely minden arcbőrnek megfelelőleg száraz és zsíros 
minőségben minden drogériában kapható. A Kárpáti 
név garancia önnek a készitmény megbizhatóságára ! 

A világhirű 
Zephir káluhák 

zsilvölgyi cgyedárusitója 
POP a ComMP. 

vaskereskedés 
Petirosemni 

Eladás szigoruan gyári árakon. 
EKSKKKKEDKES 

BEÉNEEVENNÉK, vendégiőt, írafikot vagy 
ármilyen kisebb üzfefet elszámolásra. 
Garanczia készpénzem van. Bőveb felvilágositás 
e lap kiadóhivatalában kaphato. 

Vis-taság, 

gontosság 

és olcsóság Naponta 
frissen készült 

i a Jerszavumk. legfinomabb 

virsli, sonka, felvágottak 
és elsőrangu tisztán kezelt marha és dlsznéhaus nagyraktára. 

Valódi D 1 S Z N Ó Z S 1 R a fegolcsóbb napiárban. 

SEIGER husfeldolgozó üzem 
peírosemni fiákja Pilac tér. 

Fdejösssesrkesarő és kiadós MOLNAÁKR SÁNDOR. Tigrafáa 1. Berger 


